

# 你登山我发护照, 杭城独此一家

能和小伙伴们一起成群结队玩耍,还能留下健身的印迹  
杭州动动帮的福利一波连一波,这一回可别错过

本报记者 李颖 王琼 高华生 本报通讯员 王萍琴

杭州动动帮联合杭州市体育休闲行业协会举办的“群山认证”活动自开展以来,一直以最杭州的路线受到帮帮粉们的喜爱。现在,动动帮更是推出杭城第一本登山护照,不仅可以游览杭城最美的风景,还有超多壕礼等你来领!



让运动流行起来!  
这里是杭州最好玩、最专业的运动平台  
扫一扫上面的二维码  
即刻加入帮帮大家庭

## 2016年完美收官 2017年全新出发

2016年钱江晚报杭州动动帮群山认证活动在登山圈火爆了! 19站,175KM,脚步遍及杭州100多个山头,参与人数多达2000余人,阅读量更是达140000+! 其中有5位铁粉走满15站,22人拿到定制奖牌。

最美山脊线、九溪线、浙大线等线路让帮帮粉们流连忘返的同时,也让群山认证收获了好口碑。

2017年群山认证活动回归以来已经走完五站,最养眼的茶味登山线、最色彩斑斓的花海线……即使下雨也无法阻止帮帮粉们的热情,报名情况总是异常火爆,名额一经推出就被一抢而空。这让一些铁杆粉在报名通道开启前就早早开始测试报名系统:

“群山认证太火爆了,我怕抢不到啊!”

来自英国的Vincent Taylor已经成了“群山认证”队伍中的熟面孔,自从去年12月份被朋友拉来一起参加了“群山认证”后,他就深深的爱上了这个活动:“这是一个很棒的体验,这里的人们都很友善。”现在只要周末有空,Taylor就会和朋友一起来参加,感受杭城美景。

## 全杭城仅此一家 这本护照价值不菲

今年动动帮为“群山认证”推出全新的定制版登山护照。全杭城仅此一家,这本护照不仅可以在线上报名群山认证活动,线下还能在赛会通、武林银泰、麦当劳等当“钱”花! 单人所能获得的礼品总价值高达1500多元人民币!

这本护照怎么玩可要看仔细了!

只要走满3站,就可以向杭州动动帮客服申请定制专属的登山护照。“群山认证”每一条线路都将在护照上留下专属的印章,集章满一定数额就能换取相应礼品。

动动帮联合“赛会通”、银泰武林总店C馆5楼运动体验馆、麦当劳、ventifact风砺石户外运动用品和杭州URG跑者服务中心等等,超实用的大礼集满就送! 更有由姜家镇人民政府提供的千岛湖姜家旅游大礼包。

数量有限,先到先得,让你在收获登山乐



趣的同时还能收获一大堆壕礼。

更多详细信息,关注杭州动动帮微信公众号,或者扫一扫左侧二维码,下载浙江24小时App,订阅“杭州动动帮”栏目了解吧。

## 不是王皓马琳,更不是张继科 接替刘国梁男队主教练位置的将会是他

本报讯 中国乒乓球队于30日与31日在辽宁鞍山召开教练员竞聘会议,公开招聘包括总教练在内的21个教练岗位。

这次招聘从一周前就已经吸引了不少关注,当时国家体育总局乒羽中心在官网上对外公布的竞聘办法中明确规定必须要符合“世界冠军”这一指标。”

昨天,“地表最严选拔”开始进行。从竞选名单来看,刘国梁、孔令辉、秦志戩、及前奥运冠军王皓、马琳均确认都参与了本次竞聘。

但是,竞聘也并非像之前想象的那样“世界冠军”们争得硝烟弥漫。从名单上可以看出,最重要的3个岗位都只有一个人竞选。

所以如果没有意外,东京奥运会周期,刘国梁将继续担任国乒总教练,他原本兼任的男队主教练位置将由秦志戩接任,女队主教练则继续由孔令辉担任。

之前说好的“人气王”马琳王皓呢?像“刘孔组合”一样,再来一个“马王组合”,岂不是完美?

但现实情况是,马琳王皓还没有这个“资格”竞聘男队主教练。他们不满足竞聘条件



中“作为教练员参加过世界锦标赛或奥运会”这一条。

所以,之前分别担任广东省队和八一队主教练的马琳和王皓,想要回归国家队,只能一步一步来,先从“教练员”干起,之后才能继续高升,竞聘“主教练”。

秦志戩来自乒乓球大省江苏。1993年进入国家队,一年后就拿到了世界杯男团的冠军。2001年,秦志戩和杨影搭档拿下了世乒赛的混双冠军。

除了自己是世界冠军,秦指导退役后便开始担任马龙的主管教练,两人合作十年,秦志戩也一步步带领马龙成为新的大满贯得主。

“世界冠军+世界冠军教练”,这样的身份,还不够厉害?

浙江省乒乓球队男队教练赵镛也去参加了会议:“秦志戩是一个业务特色很强的教练,带出了马龙,之前也带过许昕。对于东京奥运会,他应该还是会延续刘国梁之前的带队思路。”

也有迷妹在网上发问,那咋不是我们张继科呢?只能说,宝贝,别闹,张继科并未退役,还是个需要肖爸爸(迷妹对张继科主管教练肖战的爱称)照顾的小孩子呢。

而且张继科在之前接受采访时也说过,退役后他应该不会去做教练。

本报记者 宗倩倩